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Lublin, dn. 02.04.2012 r.
AZP/PN/p-200/4/2012
Odpowiedzi na zapytania
Zmiana treści SIWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników chemicznych, drobnego sprzętu laboratoryjnego, specjalistycznych produktów chemicznych, różnych produktów chemicznych i wyrobów diagnostycznych dla Katedry Biotechnologii, Żywienia Człowieka i Towaroznawstwa Żywności Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 14 części.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje treść wraz z odpowiedziami.
Ponadto Zamawiający informuję, iż w związku ze złożonym zapytaniem na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, nastąpiła zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznika nr 13 do SIWZ.
Pytanie nr 1 dot. załącznika nr 13 do SIWZ
Jakiej szerokości membrany wymaga Zamawiający: 18, 45, czy 54 mm?
Odpowiedź

Zamawiający wymaga membranę o średnicy 18mm.
 W związku z powyższym Zamawiający umieszcza na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem http://www.up.lublin.pl/index.php?kat=508&page=1&akcja=postepowanie&id=510 poprawiony załącznik nr 13 do siwz, który należy dołączyć do oferty.
Rektor UP
Prof. dr hab. Marian Wesołowski
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